

# 我省今年中招考试时间确定

## 文化课考试7月15日、16日进行，理化生实验考试暂停，体育考试待定

本报讯 昨日17时24分许，省教育厅正式发布我省中招考试有关事宜的通知，对我省考生和家长关心的中招考试相关事宜作出了明确安排——中招考试推迟至7月15日、16日举行，理化生实验操作考试暂停。

3月31日，河南省新冠肺炎疫情防控专题第四十四场新闻发布会上，省教育厅相关负责人表示，鉴于高考推迟一个月进行，我省中招考试也将考虑相应推迟。此次新闻发布会并未明确调整后我省中招考试具体安排。按照省教育厅1月7日发布的考试安排，我省中招理化生实验操作考试时间为4月1日至30日。而市教体局1月3日发布的我市中招体育考试方案明确，我市中招体育考试工作将于4月1日至5月31日进行。

原定的我省中招理化生实验操作考试时间已

过，原定的我市中招体育考试时间已接近尾声，距离6月25日、26日这个以往举行我省中招考试的时间越来越近，“中考何时举行，体育考试到底要不要考”这类问题成了家长们持续关注的热门话题。昨日下午，省教育厅发布的通知让考生和家长吃上定心丸。

按照省教育厅昨日发布的我省中招考试安排，我省2020年中招文化课考试时间安排在7月15日、16日进行；暂停2020年全省中招理化生实验操作考试。中招体育考试并未像之前一些考生和家长推测的那样直接被“取消”，而是由各省辖市、省直管县（市）自行决定考试时间、内容、评价方式方法，并及时向社会公布。各地中招体育考试方案将于6月5日前报省教育厅体卫艺处备案。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

## 市义工联：爱心温暖苦命人

本报讯 5月24日，睢阳区高辛镇张楼村田楼自然村田县委家里来了一群身穿红马甲的义工，他们为田县委送来了大米、食用油、纸巾等生活用品，还送来了一辆崭新的电动三轮车、一台品牌空调。商丘市义工联会长杨海振把5200余元现金交到了田县委手中。

记者采访时了解到，2005年，24岁的田县委因车祸导致高位截瘫，至今已有15年了。瘫痪在床的他，丧失了劳动能力，生活也不能自理，妻子又患上乳腺癌，现在医院化疗。

田县委的大儿子田乾坤16岁，在高辛镇二中八年级就读，小儿子田乾浩14岁，在高辛二中七年级就读。孩子懂事孝顺，担起了照料在医院化疗的妈妈的重任。田县委的父亲双腿股骨头坏死，去年住院治疗，失去了劳动能力，母亲身体也不好。

目前田县委家是村里建档立卡贫困户，建了20多年的房屋破烂不堪，四处漏风。去年，政府为其盖了两间房屋，田县委通过卖一些儿童吃的零食补贴家用。

接到求助后，市义工联及时安排义工前去核实情况。随后，在义工群里发出倡议，希望大家伸出援手，帮助田县委一家走出困境。

田县委家的不幸遭遇，牵动着广大义工的心。不到20小时的时间，义工积极捐款达12022元。其中，市义工联名誉会长、商丘市第四人民医院院长孟飞燕捐款4000元，为田县委家买了一辆电动三轮车，以方便他们一家人出行及生产生活。

孟飞燕及相关专家认真询问了田县委的病情，并就一些注意事项进行讲解。京九晚报全媒体首席记者 吴海良



### 义务献血

5月21日，市农业农村局14名党员志愿者到“商丘好人”广场爱心献血屋，无偿献血5600毫升，以实际行动传播“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念，营造“无偿献血光荣、科学献血有益健康”的良好社会氛围。通讯员 张伟 摄



## 市交警支队平原中队 进校园宣传“一盔一带”

本报讯 幸“盔”有你相伴，“带”上安全回家。为提高中小学生学习交通安全意识和自我防护能力，有效防范和遏制各类校园交通事故发生，5月20日下午，市交警支队一大队平原中队民警贾高走进梁园区锦绣路小学宣传“一盔一带”，并在该校四（5）班为60余名师生上了一堂丰富多彩的交通安全课，为学生们返校复学扣好交通安全第一粒“纽扣”。

活动中，贾高向师生们讲解了骑乘电动车、摩托车不戴头盔和乘汽车不系安全带的危害，倡导大家坐电动车、摩托车、汽车上下学时，要戴好安全头盔或系好安全带，文明有序出行。

课上，民警通过互动问答的形式，与同学们沟通交流。民警诙谐幽默的语言，将交通安全法律法规和安全常识讲解得通俗易懂，赢得在座师生一致好评。

最后，民警向师生及家长发放“一盔一带”交通安全宣传资料300余份，形成以学生带动家长、家庭影响社会的良好氛围。通讯员 李健全

## 夏邑县罗庄镇孟楼村：因情施策助复产

本报讯 统筹新冠肺炎疫情防控和经济社会发展，是一场大考。夏邑县高级中学驻该县罗庄镇孟楼村扶贫工作组主动出击，勇于创新，因情施策，加快推进复工复产，取得了较好的效果。

罗庄镇孟楼村有河南和昶精密锻件有限公司和夏邑县裕民养殖专业合作社两个私营龙头企业。疫情过后，复工复产是关键。作为扶贫第一书记的姜玉杰，他带领县高级中学一班人赶到厂区，对生产区、成品区、物资存放库、车库及办公区域全面消毒，还把口罩、消毒液放在厂区免费发放，上岗

前、下班后坚持量体温，加大卫生间水池的拖洗面积。同时，对部分不愿上岗的工人，姜玉杰亲自登门，苦口婆心来引导大家消除思想顾虑。连续近一个月的辛苦，换来了厂区提前复工复产的良好开端。

夏邑县裕民养殖专业合作社，占地规模较大，姜玉杰先从环境上、电力上下功夫进行整治，然后从人员上、卫生上进行普查，把污染源头控制为零，又从多方联系鸡鸭鹅羊幼苗。面对疫情期间饲料市场紧缺的状况，他多次和各地饲料厂联系，解决了养殖场的后顾之忧。（何玉华）

京九晚报 主流媒体，权威发布。 京九晚报微信公众号让您一号在手，知遍商丘。 [QR CODES]

新媒体矩阵 合作推广电话：15503702600